PE3Y/IbTATU ONUTYBAHHA
«AHani3 AKOCTI OCBITHIX Nporpam»

YyacTb B onuTyBaHHI npunHanu ctyaeHtn CBO «Marictp» AeHHOoi Ta
3a04HOiI Gopm HaBYaHHA B 2024 p. 3ara/sibHa Ki/IbKiCTb ONUTaHMX
pecnoHaeHTiB 56 ocib.

Y 3AA0BOJIEHI BU OCBITHbOIO NMPOrPAMOLI0, 3A
AKOKO HABYAETECD?

Hi

17%

TaK
83%

4 O3HANOMIOBATUCH BU 3 ONMUCOM
OCBITHbOI MPOrPAMMU, 3A AKOIO HABYAETECH?




XT0 o3Hanomntosas Bac 3 oCcBiTHbOIO
nporpamoto?

B O3HalloMMBCA camocTiliHO B Buknagay AUCUMNAiHK B KypaTtop

[ FapaHT ocBiTHbOI Nporpamyu M 3aBkadeaporo/aeKaH M HixTo

Yu noBHicTIO BigNoBigaloTb ANCUUNANIHN, AKI
Bu BMBYa€ETe, 06paHin OCBiTHI nporpami?

M Tak, BCi ANCUUNIHKN € HEOBXIAHUMU

B Okpemi AucumnaiHn NoTpebytoTb Nepernaay Ta OHOBAEHHA

H OKpemi AUCUUNANIHW € HEeNOTPIGHUMMU

[ € 060B’A3K0OBI AUCLMNNIHW, AKi He BiAMNOBIAAOTb OCBITHIN Nporpami

B CKnagHo Bignosictn



Ha Balwy AyMKY, HaBYaHHA 332 06paHOK OCBITHLOIO
nporpamoto, %

IHWe:
He Bignosigae onucy ocBiTHLOI Nporpamm
Jlnwe 4acTKOBO BiANOBIAA€E ONMCY OCBITHLOT MPOrpamm

[lae MOXKNMBICTb NPOAOBXKEHHA HAaBYaHHA 32 KOPAOHOM

Bianosigae il onucy, 4ae MOMKAMBICTb AOCATTU HEOBXiAHMX
HaBUYOK Ta NpPodecinHNX sKocTeln

BpaxoBye cyyacHi TeHAeHLii pO3BUTKY cneLjianbHOCTi Ta _
notpebu BUPobHULTBA
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BKaKiTb MPUUYMHM, LLLO YCKNAAHIOOTb NPOLLEC HaBYaHHA 33
OCBIiTHbOIO NPOrpamoto?

IHWwe:

MobyToBi TPYAHOLLI

BigcyTHiCTb BHYTpPIWHBOT MOTUBALLii

HW3bKMI piBeHb OpraHisaLii camocTiiHOi poboTU CTyAEHTIB
HepocTaTHA npakTMYHa NiArOTOBKA

3acTapina TexHiuHa Ta nabopaTopHa 6asa

IHpopmaLiitHa NnepeHacnyeHicTb
Mosa BUK/NaAaHHA
Tuck 3 60Ky BMKNagauvis

HasBHicTb 3acTapinux ancuunniv ta metogis ix suknaganns  [IEEEGGG—

HeBignosigHicTb OCBITHLOI Mporpamu Bawmm ovikyBaHHAM
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Ha Bawy aymKy, nepenik oCBiTHIX KOMNOHEHT (AMcumniH)
OCBITHbOI NPOrpamm Ta ix 3micT

He oHoBAtOETLCA
€ newo 3acTapiiMm i He BPaxoBYE OCTaHHIX iHHOBaLLin

OHOB/IEHHA NOTPEBYE 3MICT OKPEMMX ANUCLUMAIH

OHOBIOETHCA i3 BPaXyBaHHAM CYy4aCHUX NPAKTUK B
npodecinHi cpepi

OHOBIOETLCA 3 YPaxXyBaHHAM OCTAHHIX LOCATHEHb HAYKMW i
TEXHIKM

OHOBAIOETLCA 3 ypaxyBaHHAM noTpeb poboToaasLiB

OHOBNIOETLCA 3 YpaxyBaHHAM NoTpeb i nobarkaHb CTyAEeHTIB

OHOB/IIOETHLCA BIAMNOBILAHO 4,0 BUMOT CbOTOLEHHA
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AKi 3 BKa3aHMX npono3unLi Bu HagaBanu Ansa BHECEHHA B
OCBITHIO Nporpamy?

BuBuaTh okpemy AMCUUNNIHY B ABOX CEMECTPaX
36iNbWNTU KiNbKICTb ayAUTOPHUX FOAMWH

Mepepo3noainnT roAMHN MidK NeKLIAMU, NPAKTUYHUMM Ta
NabopaTopHUMM 3aHATTAMM

BunyunTtn okpemi ancumnninm

BHecTu HOBI gucumnaiHn
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4 AONTYHATUCb BU A0 NEPErNAAY
OCBITHIX NPOrPAM?

Hi
48% Tak

52%

Y NOBIAOM/IAKOTL BACMPO PE3Y/IbTATU
NEPErNAAY OCBITHIX MPOrPAM?

Hi
46%
Tak
54%

YU MAETE BU3MOTY OBUPATU
ANCUUNNIHUN BUBIPKOBOIO LLUKNY
OCBITHbOI MPOrPAMM BIANOBIAHO A0
BALLUUX BNMOAOBAHb?

Hi
42%

Tak
58%




